



# 患淋巴瘤医治无效 “狼王”恩师 桑德斯离世

NBA新赛季再过三天就要开始。北京时间26日晨，明尼苏达森林狼队球队运营总裁兼主教练菲利普·桑德斯因癌症去世，享年60岁。自1996年开启NBA执教生涯，桑德斯率领森林狼队连续八年打进季后赛，创造了俱乐部历史上最辉煌的一段时期，在其治下，“狼王”加内特也从一名高中生菜鸟一步步成长为全明星球员，虽然在2005年离开森林狼，但在随后几年，桑德斯仍在NBA执教，在担任奇才队主帅期间还曾执教过易建联。2014年，桑德斯重返森林狼，并将“狼王”加内特带回了球队。



桑德斯 CFP供图

## 35年执教生涯取得超1000场胜利

在35年的执教生涯中，桑德斯先后执教过明尼苏达森林狼队、底特律活塞队以及华盛顿奇才队，共取得超过1000场胜利，其在NBA执教的17个赛季中，战绩为654胜594负。

桑德斯曾在1995年至2005年执教森林狼，期间率队在2004年闯进西部决赛，这也是该队队史上最辉煌的时刻。但是在此后一个赛季的前半段，桑德斯只率队打出25胜26负，于是在2005年2月份的时候被森林狼队解雇。

在离开森林狼队后的4个月，桑德斯拿起了底特律活塞队的帅鞭，并率队连续三次

打入东部决赛，其中在2005-2006赛季创造了64胜18负的队史常规赛最好战绩。2008年，由于在东部决赛中不敌波士顿凯尔特人队，桑德斯被活塞队解雇。

一年后，桑德斯加盟华盛顿奇才。但是在接下来的两个多赛季中，奇才队战绩仅为51胜130负，胜率只有惨淡的28.2%。最终，桑德斯于2012年1月被再次解雇。

此后桑德斯担任了凯尔特人一个赛季的顾问。2013年，他作为运营总裁重回森林狼队，并在2014年6月该队选帅无果的情况下，出任球队主教练至今。

## 众球星纷纷表示悼念

今年8月，桑德斯被查出患有霍奇金淋巴瘤，随后他因化疗并发症住院。在新赛季还有一周即将到来之时，森林狼队宣布桑德斯因病情恶化而无法执教。仅一天后，桑德斯去世的消息传来。

“这对森林狼队来说是一个巨大的悲伤，森林狼队的运营总裁兼主教练，并且有该队少量股权的桑德斯今天去世。”俱乐部声明说。

NBA众球星纷纷对桑德斯的离世表示悼念。勒布朗·詹姆斯在个人社交网站上写到：“我向桑德斯以及明尼苏达森林狼的大家庭表示哀悼！我们的联盟里失去了一个伟大的人，他去世得太早了，大家都

感到难过。”

NBA总裁亚当·萧华表达了桑德斯离世的悲伤。他说：“今天整个NBA陷入悲痛，我们的朋友和同事桑德斯永远地离开了，这对我们来说是一个巨大的损失。他在篮球事业中度过了40年，其中的20年在NBA。桑德斯在NBA深受爱戴，森林狼队对他更是无限热爱。他对自己的球员、球队和比赛一直都怀有真诚的热情。”

“你拥有伟大的篮球思想，而且是一个很好的人，无论是在生活还是职业生涯里，你都对我产生了很大的影响。请安息，我的朋友。”在得知老帅去世后，曾经的森林狼队核心勒夫在社交平台上写道。

## 易建联缅怀昔日主帅

中国球员易建联曾经在桑德斯手下打过球。26日，他在自己的微博上写道：“世事无常 曾经的教练让我学到了很多。”阿联也对昔日主帅表达了深深地怀念。

2010-2011赛季易建联效力于华盛顿奇才队，当时的奇才队主教练桑德斯对阿联给予了很高的期望，赛季开始时阿联也是队中的主力。但因为伤病的影响阿联的状态起伏不定，最终逐渐淡出了轮转阵容，赛季结束后易建联重返CBA。

桑德斯没有中国情结，易建联在他手下也就是一个普通外国球员的角色，他也就没有重用。所以虽说桑德斯不喜欢易建联，但也没有厌恶易建联。他和易建联之间，就是一般的同事的关系。

据新华社、《法制晚报》



桑德斯和易建联 CFP供图

## 广博女篮今晚主场战江苏

本报讯(八一广博特约记者 戴斌) 2015-2016赛季全国女篮联赛(WCBA)今晚进行第五轮交锋，八一广博文女篮继续主场作战，本轮对手是江苏女篮。这应该是一场旗鼓相当的硬仗：上赛季排名榜上，八一广博第四，江苏队第三；本赛季前四轮结束后，八一广博排南区第五，江苏队排南区第四。新赛季这两个队都提出了“冲击更高”的目标，今晚的赛况将见证新赛季双方实力的消长。

本赛季江苏女篮人员上有不小变动，除了国手卞兰担任助理教练之外，该队上过《非诚勿扰》节目而名声大噪、当然也很有实力的队员许诺，因为伤病需要休息一个赛季。当下她们的核心人物是国家队明星后卫陈晓佳，而外援杰西卡·布兰雷缺席了前两轮比赛，目前还处于磨合期。

## 青运会田径比赛最后一天 宁波选手夺十项全能金牌



陈小宏在十项全能的标枪比赛中。记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨晚，福州海峡奥体中心主体育场捷报连连。为期两天的男子十项全能比赛结束后，来自宁波鄞州的陈小宏勇夺该项目金牌。女子撑杆跳比赛中，来自宁波体工队陈巧铃摘金。

在全部十项比赛中，陈小宏相继夺得了100米、跳远、铅球、400米、铁饼、标枪六个项目的第一名，110米栏、撑杆跳高两项第四，跳高第五，以及1500米的第八名，以总分高出亚军300分成绩夺冠。

昨晚最后进行的1500米并非他的长项，“十项全能考验的是综合能力，如果大部分时间花在练耐力上，其他项目会有损失”，陈小宏表示，他的强项主要在短跑和跳远，最终目标是能突破总分8000达到世界水平，但“现在的训练也是到达一个瓶颈，要再提高比较困难”。

在昨晚进行的女子撑杆跳比赛中，陈巧铃以4.15米成绩摘金，俞欣欣赢得一枚铜牌。此外，女子100米栏选手虞佳如，也是宁波代表团在本届青运会开幕式上的旗手，在她的主项中跑出13秒85成绩，同样取得一枚铜牌。“感觉没有发挥好，先是起跑的时候有碰到别人的手，后面的技术动作也没有做好”，虞佳如表示，昨晚的成绩跟她在今天6月参加全国大奖赛时13秒63的成绩还是有差距，这也同她因脚伤近一个月时间没有系统训练有关。

## 跟随荷兰国王访华 范德萨向中国孩子授技艺

据人民网 昨天下午，被习近平主席称为“中国球迷偶像”的前荷兰国家队门神范德萨，跟随荷兰国王威廉·亚历山大和王后马克西玛，来到了北京史家小学，给中国的孩子们传授足球技艺。

作为体育迷的亚历山大国王，在中国出席的第一场活动就是观摩动吧体育校园足球训练课，并从动吧体育创始人黄健翔、白强手中接过了象征动吧青少年业余足球辅导员的FO-DA证书，正式成为了动吧足球辅导员中的一员。因为个人原因无法到场的动吧合伙人、荷兰球星斯内德也在现场的视频中送上祝福。第一次见到货真价实的“国王”，史家小学的小球员们开始表现得既好奇又兴奋。范德萨加入了动吧体育的荷兰教练“橙衣军团”，带领孩子们上了一节橙色的足球课。